



ZAKLADA  
HRVATSKA  
ZA DJECU

**Zaklada „Hrvatska za djecu“** neprofitna je organizacija osnovana Zakonom o Zakladi „Hrvatska za djecu“ od strane Republike Hrvatske, čija je svrha promicanje dobroti osobnih i imovinskih prava djece te osnaživanja obitelji u situacijama različitih socijalnih, zdravstvenih, odgojnih i obrazovnih potreba djece.

Djelujući u ime Vlade Republike Hrvatske, Zaklada „Hrvatska za djecu“, samostalno i s partnerima, prepoznaje, aktivno podržava i kontinuirano promiče prava i prilike djece na individualni razvoj te doprinosi ostvarivanju izvrsnosti i napretka u njihovom životu, prepoznajući stvarne potrebe društva u kojem djeluje. Kako bi osigurala kvalitetnije odrastanje svoj djeci Hrvatske, a naročito onoj koja možda nemaju prilike živjeti životom svojih vršnjaka, Zaklada „Hrvatska za djecu“:

- pomaže djeci Hrvatske kojoj je potrebna podrška u ostvarenju kvalitetnijeg i sadržajnijeg odrastanja
- nadopunjuje i osnažuje napore državnih tijela u ostvarenju boljeg života djece
- djeluje kroz osmišljavanje i provođenje vlastitih projekata te podržava rad drugih institucija čija misija uključuje dobrobit djece
- brine da javnost sazna za potrebe djece te predstavlja učinkovitu platformu Vlade Republike Hrvatske u svakodnevnom poboljšanju njihovih uvjeta rasta i razvoja.



S ciljem podizanja svijesti hrvatske javnosti, kao i senzibiliziranja iste na stvarne probleme i potrebe djece Hrvatske, Zaklada „Hrvatska za djecu“ započela je ovogodišnje jesenske aktivnosti predstavljanjem i promocijom **emotivne slikovnice namijenjene odraslima**, nazvane sloganom Zaklade „**Učini mali korak velikim**“.

Ova slikovnica posebna je upravo zbog toga što svaki njezin primjerak sadrži jednu konkretnu želju djeteta bez odgovarajuće roditeljske skrbi ili djeteta s poteškoćama u razvoju, odnosno djeteta u potrebi, prikazanu u obliku crteža koji je njezin sastavni dio. Spoj dječjih želja nacrtanih njihovim rukama, emotivnog teksta i snažnih ilustracija ima za cilj informirati i osvijestiti hrvatsku javnost o stvarnim potrebama djece Hrvatske, djece bez primjerene roditeljske skrbi, djece s poteškoćama u razvoju, djece u potrebi.

Svoje aktivnosti i ovu jedinstvenu slikovnicu Zaklada „Hrvatska za djecu“ tijekom rujna i listopada prezentira javnosti u najvećim hrvatskim gradovima – Zadru, Splitu, Osijeku, Rijeci, Varaždinu, Slavonskom Brodu i Puli, a s radošću planiramo posjetiti i Vukovar, kada će pravne osobe i udruge, ali i svi građani te cjelokupna hrvatska javnost moći detaljno upoznati djelokrug rada Zaklade, dok će svi ljudi dobra srca imati priliku ispuniti mnoge dječje želje sadržane u slikovnicama.

**Vođeni željom da do kraja 2017. godine zajednički ispunimo 1000 želja** djece koja to s pravom očekuju i vratimo osmijehe na njihova lica, **trebamo i tebe! Da, baš tebe!** U ime sve one djece kojoj trebamo pomoći, koju trebamo prepoznati i koju trebamo podržati, pozivamo te da postaneš dio naše priče i budeš naš prijatelj, pozivamo te da zajedno s nama osjetiš radost i snagu dječjih osmijeha... radost onoga što danas možda i jedino ima smisla!

*Učinimo mali korak velikim!*



## POTPORE ZA FIZIČKE OSOBE

Zaklada „Hrvatska za djecu“ neprekidno tijekom godine zaprima i obrađuje zahtjeve fizičkih osoba (obitelji) za dodjelu potpora. Potpore namijenjene obiteljima dodjeljuju se u skladu s općima aktima Zaklade važećim u trenutku primitka zahtjeva za dodjelu potpore. Ove potpore dodjeljuju se u svrhu financiranja konkretnih potreba djece u obitelji podnositelja zahtjeva za dodjelu potpore, bilo da su te potrebe materijalne prirode (kao što su npr. školske knjige, hrana, zdravstvena pomagala, lijekovi, dodaci prehrani, računala, sportska oprema, glazbeni instrumenti i sl.) ili se pak radi o intelektualnim, sportskim, umjetničkim i drugim sličnim aktivnostima djece.



S ciljem poboljšanja korisničkog iskustva fizičkih osoba – korisnika potpora, Zaklada „Hrvatska za djecu“ će 16. listopada 2017. godine na svojim internetskim stranicama pokrenuti elektroničku aplikaciju za online podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora. Nastojat ćemo i dalje poboljšavati korisnička iskustva onih zbog kojih postojimo.



## POTPORE ZA PRAVNE OSOBE

Zaklada „Hrvatska za djecu“ (su)financira projekte i programe pravnih osoba koje su u svojem radu posvećene dobrobiti djece i mladih u Hrvatskoj i to putem javnog natječaja/poziva, koji se raspisuje temeljem prethodne odluke Upravnog odbora Zaklade, u pravilu, jedanput godišnje. Na ovaj način dodjeljuju se novčane potpore za one projekte i programe koji su usmjereni na podršku djeci i mladima kroz različite sadržaje koji su od vitalne važnosti za njihov rast i razvoj.



Zaklada „Hrvatska za djecu“ svakim pojedinim javnim natječajem/pozivom određuje područja djelovanja pravnih osoba koja će financijski podržati u tom trenutku, a koja mogu biti široko i općenito utvrđena, kao što mogu biti i usko specijalizirana. Pravne osobe koje imaju pravo ostvariti (su)financiranje projekata/programa na prethodno opisani način su: organizacije civilnog društva (udruge, zaklade, fundacije, privatne ustanove, vjerske zajednice, pravne osobe Katoličke crkve) koje su osnovane sa svrhom promicanja obiteljskih vrijednosti i osnaživanja obitelji; pravne osobe osnovane za obavljanje kulturnih, obrazovnih, sportskih, rekreacijskih i sličnih djelatnosti; javne ustanove; tijela državne uprave; tijela jedinica lokalne samouprave i tijela jedinica područne (regionalne) samouprave.

Do danas, Zaklada „Hrvatska za djecu“ financijski je podržala čak 94 projekta i programa pravnih osoba. Sljedeći javni natječaj/poziv za pravne osobe predviđen je za kraj 2017. godine, stoga pozivamo sve zainteresirane pravne osobe da prate rad i obavijesti Zaklade „Hrvatska za djecu“, jer će sve bitne informacije biti pravovremeno objavljene na internetskim stranicama i društvenim mrežama Zaklade.



Zaklada "Hrvatska za djecu"  
Park Stara Trešnjevka 4  
HR-10000 Zagreb

W: [www.zhzd.hr](http://www.zhzd.hr)

F: <https://www.facebook.com/ZakladaHrvatskaZaDjecu/>

L: <https://www.linkedin.com/company/18085398/>

### FIZIČKE OSOBE

T: 0800 949 121 (besplatan info telefon, pon-pet 10-14h)  
E: [potpore.fo@zhzd.hr](mailto:potpore.fo@zhzd.hr)

### PRAVNE OSOBE

T: 01/ 5810 973  
E: [potpore.po@zhzd.hr](mailto:potpore.po@zhzd.hr)